1. La distribucién de fuerzas hidrostaticas aplicada sobre superficies planas sumergidas:

a. Tiene una resultante cuya magnitud es igual al volumen del prisma de presion VERDADERA

b. Puede reemplazarse por una fuerza resultante cuya magnitud es independiente de |a profundidad de inmersion de la
superficie

c. Puede reemplazarse por una resultante aplicada en el centroide de la placa, si la superficie esta inclinada

d. Siempre actda en forma perpendicular a la superficie de interés VERDADERA

2. Qué instrumento/s seria/n mas adecuado/s para medir muy pequefas diferencias de presién entre dos puntos de un liquido
contenido en un gran recipiente ?

a. Un mandmetro de rama inclinada VERDADERA
b. Tubo piezométrico

¢. Un mandmetro de Bourdon

d. Un barémetro aneroide

3. Para una placa plana inclinada 60° que esta sumergida en agua:

a. El centro de presion se encuentra a menor profundidad que el centroide del prisma de presion

b. La posicién del centro de presién coincide con el centroide de |a placa

c. La magnitud de la fuerza resultante de la distribucion de fuerzas hidrostaticas, depende de la profundidad del centroide de
laplaca VERDADERA

d. La distancia entre el centroide de |a superficie y el centro de presion depende de la profundidad de inmersion de la

superficie VERDADERA ;
A =)
4. Dos jeringas A y B de distintas dimensiones, se conectan con una manguera por donde puede enviarse =~ oo
el agua desde una a la otra accionando los émbolos correspondientes, que se deslizan sin oponer resistencia. EI ‘
Si la relacion entre los didmetros es: DA/DB= 3, y sobre el émbolo B se aplica una fuerza de magnitud FB : =
.

a. Si sobre ambos émbolos se aplica una misma fuerza, el émbolo A se desplazaré hacia arriba VERDADERA eSS
b. Si el émbolo B desciende una distancia hB, entonces el émbolo A ascendera una distancia mayor (hA > hB)

¢. Sobre el émbolo A se obtendra una fuerza FA=9FB VERDADERA

d. La presion sobre el émbolo B serd menor que la aplicada sobre el A

5. La ecuacién fundamental de la Estatica de los fluidos establece que:

a. La variacion de presion en un fluido incompresible, tiene una relacion directa con la profundidad VERDADERA

b. La maxima variacion de presion posible ocurre en la direccion vertical VERDADERA

¢. La Unica componente no nula del gradiente de presion es en la direccién de la aceleracion de |a gravedad VERDADERA
d. La distribucion de presion en un fluido incompresible sigue una ley lineal con la profundidad VERDADERA

6. La presion en un punto de un fluido estatico es una magnitud:
L
a. Escalar, independiente de la linea de accién que pase por el punto de interés VERDADERA
b. Vectorial, que se transmite con igual intensidad en todas las direcciones
c. Escalar, con una tnica linea de accién seglin la profundidad del punto de interés
d. Vectorial, que depende de la profundidad



7. Un manometro de Bourdon indica 0 (cero) kPa cuando se emplea para medir la presion de un gas contenido en un
recipiente, por lo tanto...

a. Todas las opciones restantes son incorrectas porque el mandémetro de Bourddn nunca indicara una presion= 0 kPa
b. El gas tiene una presion subatmosférica

c. La presion del gas es igual a la atmosférica VERDADERA

d. La presion en el recipiente equivale al vacio absoluto

8. Un recipiente tiene la base y todas las paredes idénticas de igual area (A).
Esta completamente lleno con agua (altura h) y abierto a la atmésfera.

La magnitud de la fuerza resultante de la distribucion hidrostatica es: i A
a. lgual a la magnitud de la fuerza hidrostatica correspondiente al centroide de la superficie sumergida VERDADERA

b. Dependiente de la dsientacion de la pared, o sea sera diferente sobre las paredes verticales y sobre la base VERDADERA
c. Menor sobre las paredes verticales VERDADERA

d. Mayor sobre la base del recipiente VERDADERA

9, El mandmetro...

a. de Burdon, brinda una medida relativa de |a presion de liquidos

b. de tubo en U, puede utilizarse para medir la presion diferencial de gases VERDADERA

c. de rama inclinada, es util para medir grandes diferencias de presidn entre dos puntos de una cafieria por donde circula un gas
d. de tubo piezométrico, es Gtil para gases a baja presién

10. Un mismo densimetro se emplea para medir la densidad de dos liquidos distintos (1y 2),
tal que se hunde mas en el liquido 2.

VERDADERA
a. El empuje que ejerce el liquido 2 sobre el densimetro, es menor que el correspondiente al liquido 1
b. El peso del densimetro es menor que la fuerza de empuje que ejerce el liquido 1, por eso se sumerge menos
c. El peso especifico del liquido 1 es mayor que el 2 VERDADERA
d. El liguido 2 tiene mayor densidad que el 1

1 2




